

我外交部

就党的二十届三中全会受到国际社会高度关注答记者问

中国将向世界释放更多开放红利

新华社北京7月22日电(记者 马卓言)外交部发言人毛宁22日表示,党的二十届三中全会为国际社会观察新时代中国推动高质量发展和高水平对外开放提供了重要窗口,向世界释放更多开放红利。

当日例行记者会上,有记者问:上周,中共二十届三中全会在北京举行,受到国际社会高度关注。我们注意到,一些国际媒体评论称,全会不仅对中国自身发展有重要意义,还将深刻影响世界。发言人对此有何评论?

毛宁表示,党的二十届三中全会是一次十分重要的会议,深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,对进一步全面深化改革作出系统谋划和部署,为国际社会观察新时代中国推动高质量发展和高水平对外开放提供了重要窗口。

毛宁说,这次会议的一个重点是扩大中

国高水平对外开放。会议审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》就对外开放作出专门部署,提出开放是中国式现代化的鲜明标识,必须坚持对外开放基本国策,坚持以开放促改革,建设更高水平开放型经济新体制。

毛宁表示,当前,经济全球化面临巨大挑战,反对单边主义、保护主义,维护全球秩序和产业链供应链安全稳定,是各国的共同责任。中国推进高水平对外开放,不仅来自以开放促改革、促发展的成功实践,也是把握经济发展规律、顺应时代潮流的必然之举,展现出与世界共享机遇的决心与担当。

“中国将更加积极主动地融入国际经济,以进一步全面深化改革特别是高水平对外开放推进中国式现代化,向世界释放更多开放红利,推动实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化。”毛宁说。

就国际法院认定以色列占领巴勒斯坦领土非法答记者问 具有重要里程碑意义

新华社北京7月22日电(记者 马卓言 刘杨)外交部发言人毛宁22日表示,国际法院日前就巴勒斯坦被占领土案发表咨询意见,回应国际社会普遍关切和期待,明确认定以色列持续占领巴勒斯坦领土违反国际法,以色列有义务立即结束对巴勒斯坦领土的非法占领,具有重要里程碑意义。

毛宁在例行记者会上说,国际社会高度关注此案。中国作为负责任大国,积极参与法院审理过程,提交书面意见并出庭作口头陈述,全面阐述对重要国

际法问题的立场。这些立场已经充分体现在法院发表的咨询意见中。中方将继续建设性参与国际法律事务,以实际行动维护国际公平正义与国际法治进步。

“中方在巴勒斯坦问题上的立场是一贯的、明确的。我们始终站在和平、公道一边,站在大多数国家的共同愿望和人类良知一边。”毛宁说,“期待国际社会以法院咨询意见为指导,为促进巴勒斯坦问题早日解决、实现中东地区持久和平稳定不懈努力。”

日本民调显示

七成民众不希望岸田连任首相

据新华社北京7月22日电 日本最新发布的一项民调结果显示,七成日本民众不希望岸田文雄连任首相,八成民众认为他未就执政党自由民主党派阀“黑金”丑闻尽到党总裁责任。

日本《每日新闻》20日至21日围绕自民党总裁选举等话题在全国范围进行电话调查,收到1020份有效回答,调查结果21日公布。

当被问及是否希望岸田参加定于9月举行的自民党总裁选举从而连任首相时,70%的受访者回答希望他下台,18%的受访者表示无法作答。这项调查同时显示,当被问及岸田是否就自民党派阀“黑金”丑闻尽到党总裁责任时,83%的受访者认为他没有尽到责任。

全球大规模宕机

多国网安机构警告网络钓鱼行为

据新华社北京7月22日电(记者 冯玉娟)近日,美国安全技术企业“众击”公司发布软件更新,导致微软视窗系统全球性宕机。在这次影响范围和严重程度罕见的宕机事件发生后,多国网络安全机构警告说,全球的企业和个人应警惕有人冒充“众击”公司员工或技术专家以“修复系统”为名的网络钓鱼行为。

澳大利亚通信管理局20日在其官网发布公报说,该机构下属的澳大利亚网络安全中心已了解到,有人通过某些恶意网站和非官方代码声称能帮助相关实体从“众击”公司这一技术事件造成的大范围中断中恢复过来。该中心“强烈鼓励”有关消费者以“众击”公司方为来源获取技术信息和更新。

英国国家网络安全中心19日也发表声明警告说,该机构注意到在这次事件期间,网络钓鱼企图有所增加,因为恶意行为者试图利用这种情形。他们的目标当中,可能既有组织机构,也有个人。与此同时,大规模宕机事件的余波仍在持续。

因健康原因 缅甸代总统办公室发通知

敏瑞职权移交国家管理委员会主席

新华社仰光7月22日电(记者 张东强 黎广滔)缅甸广播电视台22日晚报道称,因健康原因,缅甸代总统敏瑞将职权移交给缅甸国家管理委员会主席。

缅甸代总统办公室向缅甸国家管理委员会办公室发通知说,敏瑞因病休假及未能履行职责期间,为便于执行必要的国防和安全委员会相关事宜,将代总统的职权移交给国家管理委员会主席。

据缅甸广播电视台报道,2023年年初以来,敏瑞多次因进食和行动困难问题接受治疗。



墨西哥瓦哈卡州一年一度的盖拉查节是集各民族舞蹈、音乐、美食和手工艺品展示于一体的传统节日。

图为7月20日,在墨西哥瓦哈卡州瓦哈卡市,演员参加盖拉查节游行活动。 新华社发

拜登退选三问

两党有何反应

民主党方面普遍称赞拜登及其决定,美国前总统克林顿夫妇等民主党人士还一并宣布支持哈里斯成为该党总统候选人。不过,党内其他一些重量级人物,包括前总统奥巴马、国会参议院多数党领袖舒默等尚未给哈里斯或其他人“背书”。

据《华盛顿邮报》本月参与进行的一项民调,70%的民主党人和倾向于民主党的独立派人士表示,如果拜登退选,哈里斯成为民主党总统候选人,他们将感到“满意”。

得知拜登退选,特朗普不依不饶。他在社交媒体上发文称,既然拜登无法继续竞选总统,那么“当然也无法担任总统”。特朗普还在接受美国媒体采访时称拜登是“美国史上最差总统”,并表示,打败哈里斯比打败拜登更容易。

共和党人纷纷附和特朗普的观点,其竞选搭档万斯、国会众议长约翰逊等人还呼吁拜登辞职。

白宫发言人回应称,拜登上台时,美国经济严重衰退,暴力犯罪率飙升、盟友间关系破碎,这都是前任特朗普留下的,而拜登“扭转了局面”,他不会辞职,期待完成任期并带来更多成果。

如何影响选战

美国媒体和专家认为,拜登退选重塑了今年总统选举的进程和焦点,为选战注入更多不确定性,两大阵营的“厮杀”或将更加激烈。

民主党全国代表大会原定于8月19日至22日在芝加哥举行,目前尚不清楚民主党将如何选出总统候选人。尽管哈里斯得到拜登等人的“背书”,但这并不意味着她可以自动获得民主党总统候选人提名。

民主党全国委员会官员表示,未来几天里,民主党将采取“透明、有序的程序”选出一位能在11月打败特朗普的候选人。《华尔街日报》文章指出,这一过程可能充满“紧张和忙乱”。

美国政治学数据专家斯科特·特朗特说,哈里斯的全国好感度与拜登基本持平,并不理想。但哈里斯的优势在于,她没有拜登身上那些“负担”,选民将重新审视她。

在美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默看来,虽然特朗普目前有些优势,但现在距离投票日还有100多天,“什么事情都可能发生”,悬念依然存在。 据新华社北京/华盛顿7月22日电

内塔尼亚胡启程访美

以军袭击致加沙多人死亡

代表团继续参与由美国、埃及和卡塔尔主持斡旋的加沙地带停火谈判。与此同时,在加沙地带,以军与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等巴勒斯坦武装组织仍在激烈交火。

巴勒斯坦加沙地带卫生部22日发表声明说,以色列军队当天上午轰炸汗尤尼斯,造成至少37人死亡、超过120人受伤。据路透社报道,以军指认哈马斯武装人员自汗尤尼斯东部地区向以方发射火箭弹。

以军已经要求住在汗尤尼斯东部地

区的民众立即撤离至以军在加沙地带南部马瓦西地区划设的所谓“人道主义区域”。

据加沙地带卫生部统计数据,以军在加沙地带持续九个多月的行动已致逾3.9万名巴勒斯坦人死亡,逾8.9万人受伤。

另据世界卫生组织发布的消息,研究人员已从汗尤尼斯、代尔巴拉赫等地搜集的污水样本中发现脊髓灰质炎病毒。舆论担心,战事久拖不决,恐导致脊髓灰质炎病毒加快传播,进而加剧加沙地带本已严重的人道主义危机。 新华社微特稿

以军在其所划“安全区”下疏散令 加沙居民叹:“无处可去”

以色列军队22日在加沙地带南部再次下达疏散令,所涉区域包括以军先前划定的“人道主义安全区”部分区域。不少加沙居民感叹,加沙地带如今没有一处安全之地,他们根本无处可去。

以军22日发布声明称,情报显示,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员藏在以军先前划定的安全区内,用火药罐攻击以军。因此,以方决定重新划分安全区界限。

据美联社报道,以军当天在地中海滨城镇马瓦西东部和汗尤尼斯部分城区下达疏散令,要求当地居民撤离。 新华社微特稿

以色列总理内塔尼亚胡22日启程前往美国访问,将向美方阐释以色列政府持续推进加沙地带军事行动的考虑。同日,巴勒斯坦救援部门说,以军对加沙地带南部城市汗尤尼斯附近实施的打击造成至少37人死亡。

内塔尼亚胡当天启程访美,预计将会晤美国总统拜登、副总统哈里斯、国务卿布林肯以及总统国家安全事务助理沙利文,并在美国国会发表演讲。尚不清楚内塔尼亚胡此访期间是否会面见共和党总统候选人、前总统特朗普。拜登21日宣布退选,转而支持哈里斯参加将于11月举行的总统选举。据媒体报道,内塔尼亚胡出发前表示,无论谁当选美国总统,以色列始终是美国在中东地区最重要的盟友。

启程访美前,内塔尼亚胡指示以色列

中国农业银行股份有限公司天津市分行与中国中信金融资产股份有限公司天津市分公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司天津市分行(以下简称“转让方”)与中国中信金融资产股份有限公司天津市分公司(以下简称“受让方”)签署的《不良资产批量转让协议》,转让方将其对公告清单所列债务人(包括但不限于借款人、下同)、担保人(包括但不限于保证人、抵押人、质押人以及其他清偿责任人,下同)享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议、法院裁

判决书等确定的权利以及其他相关协议项下的全部权利,依法转让给受让方。转让方与受让方特联合公告通知各债务人(借款人)、担保人,以及债务人(借款人)、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关清偿主体或清算主体,以及其他相关各方。

受让方现公告要求清单中所列包括但不限于债务人、

担保人及其清算主体等其他相关清偿主体,从公告之日起立即向受让方履行主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议及法院裁判文书等确定的义务以及其他相关协议项下的全部义务【若债务人(借款人)、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关清偿主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任】。

特此公告。 转让方联系方式:022-83063477汪先生 受让方联系方式:022-28310106贾先生

中国农业银行股份有限公司天津市分行 中国中信金融资产股份有限公司天津市分公司 2024年7月23日

利息/罚息计算至2023年9月20日止,自该日之后产生的利息/罚息,此表未附,另行计算。(单位:人民币元)

Table with 8 columns: 编号, 债务人(借款人), 保证人, 抵/质押人, 本金余额, 欠息, 延迟履行金, 费用. It lists various debtors and their associated financial details.